

Věc: přihláška do ZUŠ pro školní rok 2021 - 2022

Vážení rodiče,

máte-li zájem o přijetí Vašich dětí do ZUŠ v novém školním roce, předkládám prozatím tyto informace: během měsíce května – června budeme zapisovat všechny zájemce o výuku v ZUŠ. Pokud to situace vzhledem k současným omezením umožní, ve dnech 23. – 30. 6. 2021 bychom Vás pozvali k talentové zkoušce. Již nyní se můžete oficiálně přihlašovat přes naše webové stránky vyplněním přihlášky. Všechny povinné údaje jsou určeny pouze pro potřeby školy a nejsou nikomu sdíleny. Na vaše kontaktní údaje Vás budeme informovat o dalším postupu ohledně přijetí.

Do výtvarného oboru přijímáme každého, kdo má zájem pracovat nebo se zdokonalovat v oblasti výtvarného umění.

Do hudebního oboru přijímáme žáky, kteří splní základní hudební předpoklady, které předvedou u talentové zkoušky (rytmus, zpěv písně). Žáci, kteří dosáhnou k 1. 9. 2021 6 – 7 let a budou nastupovat do 1. třídy, zařazujeme do jednoletého přípravného studia, většinou bez výuky hry na nástroj. Výuka probíhá ve dvou hodinách týdně: 1. hodina „BAREVNÉ NOTIČKY“ = hudební teorie (výuka probíhá hravou formou a hraním na orffovy nástroje), 2. hodina „ZPÍVÁNKY“ – hlasová výchova a sborový zpěv. Při mimořádném talentu a v rámci organizačních možností lze žáka od pololetí zařadit na výuku hudebního nástroje. Starší žáci nastoupí do 1. ročníku, výuka taktéž probíhá ve dvouhodinové týdenní dotaci: 1. hodina: HRA NA ZVOLENÝ NÁSTROJ, 2. hodina: HUDEBNÍ NAUKA.

Pokud kapacita školy dovolí, možno přijímat i žáky, kteří dosáhli k 1. 9. 2021 5 let – dle školního vzdělávacího programu chodí žák pouze na výuku hry na nástroj (možno navštěvovat i Zpívánky) a hudební nauku absolvuje od následujícího školního roku.

Od 1. 9. 2021 budeme vyučovat tyto hudební nástroje: flétna zobcová i příčná, klarinet, saxofon, lesní roh, klavír, elektrické klávesové nástroje, akordeon, varhany, housle, violoncello, kytara, elektrická kytara, sólový i sborový zpěv – tento nástroj zvolíte rozbalením nabídky v přihlášce.

Již nyní se těšíme na nové žáčky.

Pokud byste cokoli potřebovali vědět, volejte nebo pište. Jsem Vám k dispozici. Irena Molíková, ředitelka školy, 723 776 870, molikova@zussobeslav.eu

V Soběslavi 15. 4. 2021

Základní umělecká škola v Soběslavi poskytuje vzdělání v hudebním a výtvarném. Připravuje své žáky k profesionálnímu studiu i pro amatérskou uměleckou činnost. ZUŠ vyučuje od 1. 9. 2012 podle školního vzdělávacího programu, který je průběžně inovován.